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أوجد                  فيما يلي  أولا:  𝟏)  𝒚 =   ( 𝟐𝒙  +   𝒍𝒏𝒙  )𝟓 

 

 

 𝟐)  𝒚 =   𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙 

 

 𝟑) 𝒚 =  √𝟐𝒙𝟑   +    𝒕𝒂𝒏𝒙  
 

 

 𝟒) 𝒚 =  𝒆𝟑𝒙  + 𝒙𝒍𝒏𝒙  −  𝟕𝟐𝒙  +  𝒔𝒊𝒏 𝝅𝟐 

 

 

 𝟓) 𝒚 =   𝒙𝟐 𝒔𝒆𝒄 𝒙      +     𝟐𝒄𝒔𝒄𝟑𝒙   − 𝟐𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙 𝒄𝒐𝒕𝟒𝒙 

 

 

 

𝒅𝒙𝒅𝒚 
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𝟔) 𝒚 =   √𝒙𝟑 +   𝒕𝒂𝒏√𝒙𝟒
 

 

 

 

 𝟕) 𝒚 =   𝒇(  𝟑𝒙 −   𝒈(𝒙) )     −     𝒄𝒐𝒔𝟓(𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙) 

 

 

 

 𝟖)𝒚 =     𝒍𝒏(  𝒄𝒐𝒔𝒙   +   𝟐𝒙) 

 

 𝟗) 𝒚 = 𝒈 ( 𝟑𝒙𝒇(𝒙)) +   𝒇 ( 𝒙𝟐. 𝒈(𝒙)) 
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 ثانيا : اجب عما يلي  

(اوجد معادلة المماس لمنحنى الدالة          عند            1  𝒂)  𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙𝟐 𝒍𝒏𝒙𝟑                 ;   𝒙 = 𝟏  
 

 

 

 

 𝒃) 𝒇(𝒙) =  ( 𝒆𝟐𝒙  + 𝒔𝒊𝒏𝒙)𝟒         ; 𝒙 = 𝟎   
 

 

 

 

 

 

( أوجد قيم          التي يكون عنداها  المماس لمنحنى الدالة                                أفقيا    ثالثا :أ  

 

 

 

 

  

 

f(x) x=a 

f(x) = 𝒙𝟐  . 𝒆−𝟐𝒙 x 
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( اوجد مشتقة كل من الدوال التالية عند قيمة      المعطاة  ب   𝟏) 𝒇(𝒈(𝒙))        ;    𝒙 = 𝟑 

 

 𝟐) 𝒈(𝒇(𝒙))       ;   𝒙 =  −𝟑 

 

 𝟑) 𝒇(𝒈(𝒙))      ;    𝒙 =  −𝟏 

 

 𝟒) 𝒇(𝒇(𝒙))      ;   𝒙 =  𝟑 

 

 𝟓) 𝒈( 𝟐𝒙 − 𝟑𝒇(𝒙) )   ;   𝒙 = 𝟎  
 

 

 

x 
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 جـ( اجب عما يلي  

(   لتكن                                                   و                            فأوجد           عند  1  

 

 

 

 

 

 

 

( لتكن                                             و                                           فأوجد  2  

 

 

 

 

 

 

 

( اذا كانت                                    فأوجد       3  

 

 

 

 

𝒚 =   ( 𝟐𝒖 − 𝟓)𝟖
 𝒖 =   𝒙𝟐 + 𝟏𝒙 

𝒅𝒚𝒅𝒙 

𝒇(𝒖) =   𝒔𝒊𝒏 𝝅𝒖 𝒈(𝒙) =   √𝟒𝒙 + 𝟏 ( 𝒇𝒐𝒈)\(𝟐) 

𝒇(𝒙) = 𝒄𝒐𝒔(𝟑𝒙) 𝒇(𝟏𝟐𝟐)(𝒙) 

𝒙 = 𝟏 
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كانت          لها المعكوس          فأوجد                       حيث   ( اذا6   𝒂)  𝒇(𝒙) =  √𝒙𝟑  + 𝟐𝒙 + 𝟒                    ;   𝒙 = 𝟐  
 

 

 

 

 

 𝒃)  𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 + 𝟏                     ;   𝒙 = −𝟐  
 

 

  

 

 

 𝒄) 𝒇(𝒙) =  𝒆𝒙𝟑+𝟐𝒙             ;   𝒙 = 𝟏 

 

 

 

 

 

𝒇 𝒈 𝒈\(𝒙) 
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    2 ( اذا كان قيمة الاستثمار في الزمن    هو                                فأوجد المعدل اللحظي للتغير 

 

 

 

 

 

تريد الشركة زيادة الكمية المباعة بمعدل     قطعة  12000درهم وقد بيع  14( إفترض ان سعر القطعة  3
درهم في العام   20000قطعة في العام مع زيادة الايرادات بمقدار  1200  

فما المعدل الذي يتعين زيادة السعر به لتحقيق هاذين الهدفين ؟        

 

 

 

 

 

 

                    8x    ,  x  <  2  2ax +لتكن                          (4
                                                                                 f(x)   =      

                              +  b     ,  x  ≥  2             3x  
 
     a , bفأوجد قيمة الثابتين    مجالها،قابلة للاشتقاق على  f  و كانت   

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

𝒕 𝒗(𝒕) = 𝟔𝟎 𝒆−𝟎.𝟐𝒕
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𝒔𝒊𝒏(𝒇(𝒙)) 𝒇\(𝒙)  . 𝒄𝒐𝒔(𝒇(𝒙)) 

𝒄𝒐𝒔(𝒇(𝒙)) − 𝒇\(𝒙)  . 𝒔𝒊𝒏(𝒇(𝒙)) 

𝒕𝒂𝒏(𝒇(𝒙)) 𝒇\(𝒙)  . 𝒔𝒆𝒄𝟐(𝒇(𝒙)) 𝒄𝒐𝒕(𝒇(𝒙)) − 𝒇\(𝒙)  . 𝒄𝒔𝒄𝟐(𝒇(𝒙)) 𝒔𝒆𝒄(𝒇(𝒙)) 𝒇\(𝒙)  . 𝒔𝒆𝒄(𝒇(𝒙)). 𝒕𝒂𝒏(𝒇(𝒙)) 𝒄𝒔𝒄(𝒇(𝒙)) − 𝒇\(𝒙)  . 𝒄𝒔𝒄(𝒇(𝒙)) 𝒄𝒐𝒕(𝒇(𝒙)) (𝒇𝒐 𝒈)(𝒙) 𝒇\(𝒈(𝒙)) . 𝒈\(𝒙) 𝒇 (𝒈(𝒙)) 𝒇\(𝒈(𝒙)) . 𝒈\(𝒙) 𝒇𝒏 (𝒙) =  (𝒇(𝒙))𝒏 𝒏(𝒇(𝒙))𝒏−𝟏𝒇\(𝒙) 

√𝒇(𝒙) 
𝒇\(𝒙)𝟐√𝒇(𝒙) 

√𝒇(𝒙)𝒏 =  (𝒇(𝒙))𝟏𝒏 
𝟏𝒏 . (𝒇(𝒙))𝟏𝒏−𝟏 . 𝒇\(𝒙) 

𝒇−𝟏(𝒙) = 𝒈(𝒙) 𝒈|(𝒙) = 𝟏𝒇\(𝒈(𝒙)) 

𝒚 = 𝒇(𝒖), 𝒖 = 𝒈(𝒙) 
𝒅𝒚𝒅𝒙 = 𝒅𝒚𝒅𝒖 . 𝒅𝒖𝒅𝒙 

 قاعدة السلسلة
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